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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
op: 13 december 2021

voorzitter: Bob Vostermans

griffier: Niki Vintcent

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Uit de digitale 
aanwezigheidscheck blijkt dat alle raadsleden op 13 december 2021 aanwezig zijn. Ook het 
college is voltallig aanwezig.

De voorzitter schorst de vergadering op eigen initiatief van 19:42 tot 19:44 uur vanwege een 
klein technisch probleem.

2. Mededelingen (Nieuws uit (regionale) werkgroepen / gemeenschappelijke regelingen)
Er zijn geen mededelingen. 

3. Vaststelling agenda
De heer Hendriks (VLP) stelt voor het punt ‘Herziening exploitatieopzetten’ (agendapunt 13) af 
te voeren van de agenda. Alle andere fracties steunen dit voorstel. De agenda wordt gewijzigd 
vastgesteld. 

4. Vaststelling besluitenlijsten van de besluitvormende raadsvergadering van 11 oktober 
2021 en de Algemene Beschouwingen van 11 november 2021
Met inachtneming van de correctie van de naam van de heer van der Avoort bij agendapunt 
6 van het verslag van de besluitvormende raadsvergadering van 11 oktober 2021 worden 
beide verslagen vastgesteld. 

5. Resultaten rekenkamercommissieonderzoek Blij in Beesel 2021
Voorgesteld besluit:
1. Kennis te nemen van het onderzoeksrapport ‘Werken aan ‘Blijdschap’ in Beesel, een 
onderzoek naar de realisatie van de doelen uit de visie ‘Blij in Beesel’’.
2. De door de rekenkamercommissie in het onderzoeksrapport gedane aanbevelingen over te 
nemen.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
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Burgemeester Vostermans zegt toe dat de raad op korte termijn middels een 
raadsinformatiebrief wordt geïnformeerd over het nieuwe afsprakenkader dat recent is 
gemaakt met de kernoverleggen.

Burgemeester Vostermans zegt toe met de zittende raad te evalueren hoe de samenwerking 
met de kernoverleggen is verlopen.

De heer Ambaum (Beeselse Lijst) geeft aan dat de werkgroep die het startprogramma van de 
nieuwe raad mee samenstelt, aandacht heeft voor de samenwerking met de kernoverleggen. 

6. Wmo project regionale samenwerking (doordecentralisatie)
Voorgesteld besluit:
Het college toestemming te verlenen om te kunnen besluiten tot:

1. Het toevoegen van een tweede module en wijziging van de Modulaire
gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg Noord.
2. Instemming met de toetreding van de colleges van burgemeester en wethouders
van de gemeenten Echt-Susteren, Leudal, Maasgouw, Nederweert, Roerdalen, Roermond en 
Weert tot de Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg
Noord met ingang van 1 januari 2022.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Motie ‘Brief gemeente Bergen – uitbreiding MGR SD’

Besluit:
Aangenomen

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De heer Ambaum (Beeselse Lijst) brengt de motie ‘Brief gemeente Bergen – uitbreiding MGR 
SD’ in. 

Wethouder Jacobs omarmt de motie als een opmerking in de motie over de gevolgen voor het 
‘regionaal budget’ kan worden aangepast naar ‘lokaal budget’.

Na de reactie van het college wijzigt de heer Ambaum de motie onder ‘constaterende dat’. De 
opmerking over het ‘regionaal budget’ in de laatste bullet wordt aangepast naar ‘lokaal budget’

Op verzoek van de heer Urru schorst de voorzitter de vergadering van 20:25 tot 20:35 uur.
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De heer Urru (Samen Verder) stelt voor om de brief uit te breiden en hier ook de reden van de 
gemeente Bergen om het voorstel buiten behandeling te stellen in op te nemen. De heer 
Ambaum (Beeselse Lijst) concludeert dat hij de conceptbrief hier niet op wenst aan te passen. 

Toezegging: 
Wethouder Jacobs zegt toe de formalisering van de stemverhoudingen en de bijbehorende 
werkafspraken nadat deze in het constitutionerende beraad in de gemeenschappelijke 
regeling zijn vastgesteld, te delen met de raad. Dit is pas mogelijk zodra alle gemeenten 
hebben ingestemd met de uitbreiding van de gemeenschappelijke regeling. 

7. Verordeningen sociaal domein (Jeugd Participatie Wmo)
Voorgesteld besluit:
1. De Verordening Jeugdhulp gemeente Beesel in te trekken met ingang van 31 december 
2021; 
2. De Verordening Jeugdhulp gemeente Beesel 2022 vast te stellen met ingangsdatum 1 
januari 2022; 
3. De Re-integratieverordening Participatiewet Gemeente Beesel 2017 in te trekken met 
ingang van 31 december 2021 ; 
4. De Re-integratieverordening Participatiewet gemeente Beesel 2022 vast te stellen met 
ingangsdatum van 1 januari 2022; 
5. De Wmo verordening gemeente Beesel 2016 in te trekken met ingang van 31 december 
2021; 
6. De Verordening Wmo Beesel 2022 vast te stellen met ingangsdatum 1 januari 2022.

Besluit:
Conform met aanpassingen

Mevrouw Franssen spreekt namens de VLP een stemverklaring uit: “Wij kunnen instemmen 
met de verordeningen, maar wij zijn het absoluut niet eens dat de inkomenstoets hier in 
opgenomen wordt, in de verordening. Wettelijk mag dit niet, bij wet is nog bepaald dat de 
inkomenstoets niet mag en de wethouder geeft iedere keer aan ‘de rechter moet bepalen’, 
maar wij vinden als VLP toch dat wij hier ook sowieso de lijn door moeten trekken dat we ook 
eerder tegen deze inkomenstoets zijn geweest, dus bij deze de stemverklaring.”

Stemverhouding:
Unaniem

Amendement ‘Wederkerigheid’

Besluit:
Aangenomen

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
Mevrouw Janssen (Samen Verder) brengt het amendement ‘Wederkerigheid’ in. In het 
amendement wordt de term ‘Verordening Jeugdzorg’ daar waar dit van toepassing is 
gewijzigd in ‘Verordening Jeugdhulp’.
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Op verzoek van mevrouw Janssen (Samen Verder) schorst de voorzitter de vergadering van 
21:09 tot 21:14 uur. 

Wethouder Jacobs adviseert om het amendement aan te passen en zich te beperken tot het 
schrappen van lid 3 in beide artikelen. In dat geval kan hij het amendement omarmen. 

Op basis van de suggestie van wethouder Jacobs wijzigt mevrouw Janssen (Samen Verder) 
het amendement. Aan beide te schrappen artikelen onder ‘besluit om’ wordt ‘lid 3’ 
toegevoegd. 

Op verzoek van de heer Ambaum (Beeselse Lijst) schorst de voorzitter de vergadering van 
21:30 tot 21:40 uur. 

Mevrouw Janssen (Samen Verder) wijzigt het amendement in de geest van de 
beraadslagingen in de eerste twee termijn en dient het amendement in gewijzigde vorm in. 

Wethouder Jacobs geeft aan het belang van het keukentafelgesprek te missen in het 
amendement en stelt voor om in het amendement ook het keukentafelgesprek als een 
belangrijk middel te benadrukken in relatie tot de gevraagde wederkerigheid. 

Op verzoek van mevrouw Huijs (CDA) schorst de voorzitter de vergadering van 21:54 tot 
22:04 uur. 

Mevrouw Janssen (Samen Verder) wijzigt het amendement in de geest van de 
beraadslagingen in de eerste twee termijnen, schrapt de onderdelen ‘constaterende dat’ en 
‘overwegende dat’ en vervangt deze door ‘gehoord de beraadslaging’ en dient het 
amendement in gewijzigde vorm in. 

Conform de gemaakte afspraken vooraf, schorst de voorzitter de vergadering van 
maandag 13 december 2021, 22:35 uur tot dinsdag 14 december 2021, 19:00 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering op dinsdag 14 december om 19:00 uur en start 
met een aanwezigheidscheck. De heer Derks (VLP) is afwezig vanaf agendapunt 8. Alle 
andere raadsleden zijn aanwezig. Het college is voltallig aanwezig.  

8. Regionaal jeugdbeleid 2022
Voorgesteld besluit:
In te stemmen met en vast te stellen het Regionaal beleidsplan jeugd 2022 en verder.

Besluit:
Aangenomen 

Stemverhouding:
Unaniem
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Toelichting/Toezeggingen:
Wethouder Jacobs zegt toe de raad middels een raadsinformatiebrief te informeren over 
hetgeen er gebeurt of noodzakelijk is, zodra het integraal jeugdbeleid dat vorig jaar door de 
raad is verlengd tot en met maart 2022, afloopt.

9. Bestemmingsplan Bussereindseweg 67 en 67a
Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de ongewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan 
'Bussereindseweg 67 en 67a, Beesel' ten opzichte van het ontwerp.
2. Het bijgevoegd bestemmingsplan met het identificatienummer 
NL.IMRO.0889.BPBussereind67a-ON01 (digitaal en analoog) vast te stellen en bekend te 
maken.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
Geen 

10. Tweede bestuursrapportage 2021
Voorgesteld besluit:
1. de tweede bestuursrapportage voor kennisgeving aan te nemen;
2. De begroting 2021 te wijzigen conform de mutaties uit deze tweede bestuursrapportage 
2021.

Besluit:
Aangenomen

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
Wethouder Drost zegt toe een schriftelijke nadere duiding te geven van de stand van zaken 
rond de ontwikkelingen MTC (bandbreedte, financiële gegevens) .

11. Aanschaf camerasysteem en Teams integratie
Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de installatie van een vast camerasysteem in de Burgerzaal;
2. In te stemmen met de toevoeging van Teams integratie in de Burgerzaal;
3. In te stemmen met het afsluiten van een onderhouds- en servicecontract voor storingen en 
periodiek onderhoud aan het aan te schaffen systeem;
4. Op basis van de analyse van de offertes en advies te kiezen voor levering en installatie 
door Foxx AV;
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5. De structurele kosten voor de apparatuur (€ 6.300 per jaar) te dekken uit de vrije ruimte in 
het leasebudget voor ICT-apparatuur en de structurele kostenverhoging voor het gebruik van 
Company Webcast (€ 1.000 per jaar) te dekken uit het griffiebudget.

Besluit:
Aangenomen

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter zegt toe om in samenspraak met het presidium een protocol op te stellen 
waarin onder andere in wordt gegaan op de werkwijze bij technische problemen tijdens de 
livestream en waarin overige werkafspraken worden beschreven. 

12. Belastingverordeningen 2022
Voorgesteld besluit:
Intrekken van de volgende belastingverordeningen en bijbehorende tarieven:

* Verordening ozb Beesel 2021 
* Verordening rioolheffing Beesel 2021 
* Verordening reinigingsheffingen Beesel 2021 
* Verordening toeristenbelasting Beesel 2021 
* Verordening lijkbezorgingsrechten gemeente Beesel 2020 
* Legesverordening Beesel 2021

Vaststellen van de volgende gewijzigde belastingverordeningen en bijbehorende tarieven 
voor het belastingjaar 2022:

* Verordening ozb Beesel 2022 
* Verordening rioolheffing Beesel 2022 
* Verordening reinigingsheffingen Beesel 2022 
* Verordening toeristenbelasting Beesel 2022 
* Verordening lijkbezorgingsrechten Beesel 2022 
* Legesverordening Beesel 2022

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
8 stemmen voor (CDA en Beeselse Lijst)
6 stemmen tegen (VLP en Samen Verder)

Mevrouw Janssen spreekt namens Samen Verder een stemverklaring uit: “Voorzitter, 
Samen Verder wil onze inwoners niet laten dokken voor het spaargeld dat u wilt hebben. Met 
het doorvoeren van de door u voorgestelde verhogingen, zijn onze inwoners de grote 
verliezers en dat vinden wij meer dan triest, en wij stemmen dan ook tegen dit voorstel.”
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De heer Nijssen spreekt namens de Beeselse Lijst een stemverklaring uit:  “De Beeselse 
Lijst is geen voorstander van differentiatie in de toeristenbelasting, aangezien we hiervan 
niet de toegevoegde waarde zien.” 

De heer Hendriks spreekt namens de VLP een stemverklaring uit: “We zijn van mening dat 
we de burger opzadelen met een behoorlijke kostenstijging voor komend jaar die eigenlijk 
niet nodig is, omdat er toch ruimte is – naar onze mening – in de begroting. Het 
amendement heeft het helaas niet gehaald. We stemmen dan niet in met het raadsvoorstel, 
omdat we dat niet verantwoord vinden van onze politieke club uit richting de burger.”

Amendement ‘Onroerende-Zaakbelasting 2022’

Besluit:
Verworpen

Stemverhouding:
6 stemmen voor (VLP, Samen Verder)
8 stemmen tegen (CDA, Beeselse Lijst)

Amendement ‘Afvalstoffenheffing’

Besluit:
Verworpen

Stemverhouding: 
2 stemmen voor (Samen Verder) 
12 stemmen tegen (CDA, VLP, Beeselse Lijst)

Toelichting/Toezeggingen:
Mevrouw Janssen (Samen Verder) dient namens de fracties Samen Verder en VLP het 
amendement ‘Onroerende-Zaakbelasting 2022’ in. 

Mevrouw Janssen (Samen Verder) dient namens de fractie Samen Verder het amendement 
‘Afvalstoffenheffing’ in. 

Burgemeester Vostermans ontraadt beide amendementen gezien de besluiten die eerder 
genomen zijn bij de vaststelling van de begroting 2022 op 11 november jongstleden. 

13. Herziening exploitatieopzetten 2021
Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de herziene grondexploitaties 2021 Parklaan en Oppe Brik.
2. In te stemmen om de “verliesvoorziening Oppe Brik” met € 807.000,- te verhogen tot 
€ 1.505.000,- en deze te dekken vanuit de investeringsreserve.
3. In te stemmen om de “verliesvoorziening Parklaan” te handhaven op € 453.000,-

Besluit:
Geen besluit genomen
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Stemverhouding:
/

Toelichting/Toezeggingen:
Dit raadsvoorstel is afgevoerd van de agenda. 

14. Ingekomen stukken
Toelichting/Toezeggingen:
Geen toelichting.

Toezegging: 
Wethouder Drost zegt naar aanleiding van ingekomen stuk 14.1.2 toe de vragen die 
aanvullend tijdens de raadsvergadering zijn gesteld ten aanzien van de casus schriftelijk te 
beantwoorden (welke activiteiten nu al plaatsvinden, milieutechnische zaken en juridisch 
verantwoorde stappen) vóór het college een besluit over de situatie neemt.

15. Rondvraag
Mevrouw Franssen (VLP) maakt gebruik van de rondvraag en stelt een vraag over de 
aanpak van fietsendiefstal. 

Geen toezegging.

16. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor ieders bijdrage en wenst iedereen 
fijne feestdagen. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 24 januari 
2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
griffier voorzitter


